

Озвучены еще не успели опомниться после грандиозных гала-конcertов "ЗД" на празднике "Московского Комсомольца", а их уже приглашают на очередную глобальную поп-тусовку. На этот раз праздник жизни устраивают телекомпания "Вид" и ассоциация "Бекар", а состоится он 5 и 6 июля в ГКЗ "Россия". Обещается внушительное количество участников, пластинки которых выпускает "Бекар", а также широкая торговля разнообразной музыкальной продукцией. На данный момент приглашение приняли Александр Барыкин, Вячеслав Малехик, Татьяна Буланова, Дмитрий Маликов, Татьяна Овсиенко, Вадим Казаченко, Влад Шашевский, Евгений Осин, Вика Цыганова, Евгений Белосусов, Светлана Владимирская, группы "Секрет", "Полиция Нравов" и многие другие.

После того, как в апреле Владимир Кузьмин опробовал свою сольную программу на незабываемых представлениях в ночном клубе "Арлекино", он-таки решил вынести свое сегодняшнее творчество на суд более широкой публики. Вчера в концертном зале "Россия" с успехом прошел его сольный концерт с группой "Динамик", подтвердивший, что легендарное для нашей поп-рок-музыки имя еще рано списывать в архив. Подробности — в "ЗД" на следующей неделе.

В свою очередь, протоптанной не одним только Кузьминым дорожкой решил пойти и Олег Газманов. Доведя все же до ума новую большую программу, загулявший неизвестно где и достаточно надолго г-н Газманов решил стартовать также с площадки ночного клуба "Арлекино" на Красной Пресне. Этот клуб, похоже, медом мазан — так стремятся в него все наши

же одноименный CD, который имеет все шансы войти в ближайшее время в список бестселлеров. Публика все-таки соскучилась по свеженьким песенкам одного из своих признанных кумиров. Со своей стороны, Олег вчера выглядел вполне бодро, свежо и жизнерадостно. Сегодня ночью — продолжение party. Кто не успел — тот еще не опоздал!

## ● ОПЯТЬ «ПЛОЩАДКА ОБОЗА»

## ● СЮЖЕТЫ ОТ «АРЛЕКИНО»

звездные персоналии. Причем — не только отплясать под пару-тройку популярных фонограмм, да капусты нарубить, а так, чтобы с чувством, толком, расстановкой, пафосом и непрременной пресс-конференцией. По крайней мере, по количеству творческих премьер ночной клуб "Арлекино" уже переплюнул некоторые известные концертные залы. Так что постоянным гостям и посетителям "Арлекино" крупно повезло. У артистов же теперь считается очень важным не облажаться именно на этой площадке.

Эту трудную задачу вчерашней и грядущей ночью старается решить и Олег Газманов. Первые отклики оказались при этом самыми благоприятными. Похоже, что период некоторой стагнации в творчестве популярного артиста близится к своему успешному завершению. Название программы оказалось довольно символическим и достаточно самокритичным — "Загулял". К премьере в "Арлекино" выпущен так-



Олег Газманов. Загулял, есаул...